
گرین قضیه

F (x, y) = y secx i +
√
١+ y٢ sinx j میدان در واقع زیر شͺل مطابق  R ناحیه ازای به را گرین قضیه درستͬ .١

نمایید. xyتحقیق
�

�

زیر شͺل مطابق ناحیه ای R و F (x, y) = (x٢ − y٢) i − ٢x٢y j آن در که را
∫
R

∇ · F dA انتگرال .٢

کنید. محاسبه گرین قضیه ͷکم به را است

�x� + y� = �y = �

p

�x xy
محور بالای r = ١− cos θ قطبی منحنͬ به محدود ناحیه ای محیط C آن در که

∮
C

F · n ds انتگرال .٣

قضیه ͷکم به را است خارجͬ قائم یͺه بردار n و F (x, y) = ٢xy٣i+ x٢y٢ j برداری میدان در واقع xها
کنید. محاسبه گرین

پیموده پادساعتگرد که (١,٠) مرکز و ͷی شعاع به دایره ای حول
∮
C

١
٢
x٢y٢ dx − xy٣ dy انتگرال .۴

کنید. محاسبه گرین قضیه ͷکم به را ͬ شود م


